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CONCURSUL SCOLAR NATIONAL DE COMPETENTA SI PERFORMANTA COMPER
ETAPA I - LIMBA SI LITERATURA ROMANA

CLASA1
Varianta 4

e Toate subiectele sunt obligatorii
e Timpul efectiv de lucru este de 60 de minute
e Cerintele vor fi citite de invatator

In propozitiile:

Mona are ghete noi. Ea le-a murdarit de noroi. Mama sa o cearta. O
pune sa le stearga si sa le dea cu crema maro.

litera ,,0” (mic de tipar) apare:
a. deb6ori; b. de 7 ori; c.de 5ori; d. de 8 ori.

Litera cu care incepe numele obiectelor ilustrate este:

N
3433434 h;\
—
a. I,mo,r; b.l,no,r; c.l,nar; d.r,n,o,r.

Propozitia ,,Ea are un canar mic.” este formata din....

a. 4 cuvinte; b. 6 cuvinte; c. 3 cuvinte; d. 5 cuvinte.
Cuvantul format din patru silabe este:

a. numaram; b. urmarim; C. comunicam,; d. aruncam.
Dupa ce Inlaturam prima literd din cuvantul ,,morar”, obtinem cuvantul:

a. mor; b. ora; C. orar; d. rar.
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ﬂ Cuvantul care nu exprima o meserie ,,s-a ratacit” in seria: marinar, mecanic, caliator,
miner, actor. Gaseste-I!

a. marinar; b. calator; C. miner; d. actor.

Cuvintele care exprima obiectele din imagini

£
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se aseamana prin:

a. acelasi numar b. litera finala; C. litera initiala; d. numar de silabe.
de litere;

Bl intrebarea care se potriveste rispunsului Miron are un ou. este:

a. Cum este oul lui Miron?
b. Ce are Miron?

c. Unde este oul lui Miron?
d. De unde are Miron un ou?

ﬂ Dintre cuvintele: carte, creta, arc, creion, canar, linie, munte, alege pe cele care
denumesc obiecte ale unui scolar:

a. carte, creta, canar; linie;
b. carte, creta, creion, linie;
C. creta, arc, arc, canar;

d. carte, creta, linie, munte.
U

rsul, din povestea lui lon Creanga, a fost pacilit de......

a. arici; b. vanator; C. capra, d. vulpe.

Pentru a putea rezolva cerintele urmatoare, citeste cu atentie textul:

Calculatorul lui Costel

Costel este acasa. Suna soneria. Sare ca ars. Intra Simona, sora lui cea
mare.

— Ce este cu aceasta cutie?

— Este calculatorul tau.

Costel a ramas uimit.
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Titlul textului este:

Costel si calculatorul
Calculatorul
Calculatorul lui Costel
Simona si Costel

Qoo

Textul este format din ...

4 propoziti;
5 propozitii;
6 propozitii;
7 propozitii.

Qoo

A patra propozitie este:

a. Sarecaars.

b. Costel a ramas uimit.

C. Intra Simona, sora lui cea mare.
d. — Ce este cu aceasta cutie?

Ultima propozitie are ...

4 cuvinte;
5 cuvinte;
6 cuvinte;
7 cuvinte.

Qoo

Personajele textului sunt:

Simion si Costel;
Costel si Simona,;
Costea si Simona;
Costel si mama.

oo

Simona este ......... lui Costel.

sora cea mare;
colega de banci;
prietena;

numele mamei.

Qoo
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Costel a primit ........

0 numaratoare;
acuarele;

un stilou;

un calculator.

oo op

Sensul / intelesul opus al cuvantului ,,intra” este:

Vine;
merge;
iese;

se duce.

Qoo

Sensul / intelesul aseméanator al cuvantului ,,calculator” este:

numaratoare;
computer;
abac;
adunare.

oo

Intelesul cuvantului ,,uimit” este:

bucuros;
vesel;
suparat;
surprins.

Qoo
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